

Свердловский Строитель

Еженедельная газета трудового коллектива акционерного общества «Уральский ДСК» (АО «УДСК»)

ВЫХОДИТ С 13 ЯНВАРЯ 1974 ГОДА

№ 15 (1058)

ПЯТНИЦА, 15 АПРЕЛЯ 1994 ГОДА

Цена по подписке — 5 руб., в розницу — свободная.

• В Совете директоров

Все решит собрание

Состоялось очередное расширенное заседание Совета директоров АО «Уральский ДСК». На нем были обсуждены несколько важных и принципиальных вопросов, касающихся жизни нашего коллектива и предстоящей конференции акционеров.

Генеральный директор АО «Уральский ДСК» Г.Г. Черников предложил на обсуждение такие вопросы:

1. О создании негосударственного пенсионного фонда «ДОМ».
2. О порядке выплаты дивидендов.
3. Информация о проведении собрания акционеров.
4. Информация о выполнении решений, принимаемых Советом директоров и исполнительной дирекцией.
5. Об источниках выплаты дивидендов.

Как видите, вопросов было много, вопросов непростых, отдельные положения были обсуждены вчерне, т.к. окончательное решение примут акционеры, обсуждение некоторых вопросов носило принципиальный характер.

Более подробная информация будет опубликована в следующем номере газеты, однако до сведения акционеров мы все же доведем отдельные моменты прошедшего совещания.

Решено: на выплату дивидендов выделить сумму в размере двух миллиардов рублей, ориентировочный коэффициент — 2. Естественно, выплата будет производиться вначале по привилегированным, затем по обыкновенным, акциям. Выплата — итоговая, годовая, по физическому году существования АО, т.е. с 30 марта 1993 года по 30 марта 1994 года. Выплата дивидендов начнется после собрания.

Собранию же акционеров предстоит решить такие вопросы: увеличение основного капитала АО, пус-

кать ли часть дивидендов на увеличение уставного фонда, утвердить положение о внутренней продаже акций, определиться со сроками заявок и денежных взносов по новой подписке на акции. Ориентировочно решено провести новую подписку с общей суммой не более 15 миллионов с акционера.

Расширенный Совет директоров также планирует в дальнейшем перейти на ежеквартальную выплату дивидендов, для чего намерен выйти к акционерам с предложением: 1250 кв. метров жилья первого квартала продать и вырученные средства положить на депозит. Акция эта разовая, хотя с выделением квартир на очередь много спорного, — поэтому собранию акционеров придется обсудить и утвердить новое положение о выделении жилья в нашем АО.

Это положение, а также проект коллективного договора члены Совета директоров получили для их широкого и гласного обсуждения в своих подразделениях.

Приближается 9 мая — День Победы. В нашем коллективе трудится 77 участников Великой Отечественной и 27 участников афганской войны. Совет директоров принял решение: всем фронтовикам в связи с Днем Победы выдать по 20 тысяч рублей.

Секретарь Совета директоров Л. А. Финадеева сделала информацию о выполнении решений, которые принимаются на исполнительной дирекции и Совете директоров. Похвально, что у нашего руководства слова не расходятся с делом: все решения выполняются четко, не был выполнен только один пункт, когда «Уралтрансбанк» не выполнил нашего условия договора.

В. ВЯТКИН.

СЛЕДУЯ ТРАДИЦИИ, а также из собственного, пристрастного (как вы уже, наверное, заметили) любопытства я сегодня вновь на стройках микрорайона Сурикова—Серова—Щорса, где с наступлением оттепели прямо-таки оживились землеройные машины, рсачищая место под очередные нули. Оказывается, сегодня в этом микрорайоне построены и закладываются не шесть, как я полагала, а семь домов. Две первые шестнадцатиэтажки, как известно, уже готовы принять отделочников, однако ввиду неравномерного финансирования, а также неготовых коммуникационных сетей, СУ-7 как генподрядчик, не торопится на горемычные объекты с улицы Серова.

Несмотря на это, строительство остальных высоток ни на миг не прекращается.

• Подписка-94

Выписывайте «Вечерку»!

Безусловно, «Свердловский строитель» волнует собственная подписка (индекс в областном каталоге 53887). О порядке внутренней, ДСКовской, подписки мы подробно рассказали вам в № 11 от 18 марта. Сегодня же мы обращаемся к домостроителям с рассказом об условиях подписки на газету «Вечерний Екатеринбург» (индекс — 53810).

Если вы подпишетесь на «В.Е.» в апреле, то при 10-процентной скидке это вам обойдется в 23490 рублей.

Но при этом вы и приобретаете много:

— самую оперативную городскую газету;

— самые полные программы все каналов телевидения (напоминаем: «4-й канал» из местных изданий только с нами заключил договор на публикацию своих программ);

— самую полную информацию о принимаемых городскими властями и организациями решениях, напрямую влияющих на ваши бытовые проблемы (о городском транспорте, жилищных проблемах, торговли и т.д.);

Работы — непочатый край...

Монтажники из СУ-28, в частности, бригада Н. Паршакова, кладет сегодня первый этаж десятиэтажного трехподъездного дома №8Б. В перспективе, после завершения монтажа всех трех подъездов, высотники зайдут на четырехподъездный дом № 8А, фундамент которого уже полностью готов.

А вот работники треста «Спецфундаментстрой» сегодня активно приступили к закладке нулей оставшихся трех десятиэтажных домов № 3А, 3Б и 3В, чье местоположение ограничивается улицей Сурикова, доселе еще не освоенной. Именно там скопилось вся землеройная техника. Котлован под фундамент первого дома уже вырыт. На фунда-

менте дома № 3А уже заложены «подушки» и сегодня, 11 апреля, здесь начали монтаж панелей трех подъездов, а на стадии разработки — котлован следующего дома № 3Б. По словам мастера Сергея Тушкова, фундамент трех подъездов должен быть закончен к концу месяца. А дальше — на новый дом.

Словом, объем работ достаточный, только вот с раствором на нулях, впрочем, как и у монтажников, большие перебои. То ли неполадки на растворо-бетонном узле, то ли что-то еще, только вот работа, порой, из-за этого стоит. Как, например, сегодня на участке у Тушкова: монтировать начали не с утра,

как полагается, а лишь после обеда, потратив драгоценное время впустую.

Спрашиваю: «Как же нагонять собираетесь упущенное?» «Сделаем, успеем, — улыбается Сергей, — ведь в две смены работаем...» Похоже, и впрямь нагонят, если работы на нуле ведутся двумя звеньями с 8 до 16 в дневную и с 16 до 24 в вечернюю смены.

Окинула взглядом напоследок весь разрытый бывший пустырь. Многие здесь уже сделано, но вот предстоит сделать еще больше. И, видимо, еще немало воды утечет, пока микрорайон на пересечении улиц Сурикова—Серова—Щорса обретет свое конкретное лицо.

М. СИМОНОВА.

Как насчет субботника?

Обращение губернатора Алексея Страхова к жителям Свердловской области с призывом привести в порядок общий дом, вспомнить старую традицию и выйти на субботники и воскресники во всех городах и селах области получило живую поддержку Свердловского регионального отделения Партии Российского единства и согласия. Региональный совет ПРЕС провел заседание, на котором было принято решение поддержать идею губернатора. 23 апреля все члены Свердловского отделения ПРЕС выйдут на уборку территорий, а присоединиться к ним сможет любой желающий.

А. ЛЕВШИНА.

— бесплатные объявления по самым насущным вопросам вашей жизни и еще многое, многое, другое.

И уже плюс к этому газета прилагает немало усилий для того, чтобы обеспечить своих подписчиков сравнительно дешевой, но популярной художественной литературой.

Подписчики первого полугодия по льготной цене получают «Энциклопедию волшебных сказок», два тома которой уже полностью готовы к производству. Редакция продолжит эту работу и во втором полугодии.

Оставайтесь с нами! Мы постараемся сделать все, чтобы быть полезными вам.

Еще недавно девчата из бригады Тамары ФЕДЕЛОВОЙ из СУ-7 готовили к сдаче дом № 5А в «Ботаническом», где и были замечены фотографом. На снимке запечатлены сама бригадир Т. ФЕДЕЛОВА и маляр четвертого разряда В. ПАВЛОВА в один из последних дней перед сдачей дома. Сегодня на этом доме остались лишь мастера. Часть бригады перешла на дом № 32, тоже уже сданного в конце марта. Осталось навести в доме последние штрихи перед заселением...

ФОТО В. КАЛИМАСОВА.



По итогам выборов

Как и в предыдущие предвыборные кампании, наша газета не была объективной. Откровенно заметим: мы старались публиковать не о всех кандидатах. Из потока автобиографий, снимков, программ мы выбирали к публикации только тех кандидатов, которые близки по духу нашему ДСК, тесно связаны с ним или со строительством. Как говорится, в основном, это были наши люди.

В канун прошедших выборов мы рассказали вам о кандидатах в депутаты областной Думы по Орджоникидзевскому избирательному округу № 5 зав. отделом Института философии и права В. М. Голубицком, выдвинутым общественным непартийным объединением «Преобразование Урала» и А. Я. Эппе, ректоре научной части института «УралпромстройНИИпроект», выдвинутым



группой избирателей. По этому же округу баллотировался заместитель главы администрации Кировского района П. В. Зелютин, о котором мы сделали подробный материал.

Кроме того, мы познакомили вас с кандидатами в депутаты областной Думы генеральным директором АО «Маяк» В. А. Коньковым (Верх-Исетский избирательный округ № 2) и председателем профкома АО «Ураласбест» В. Л. Лапиным (Каменск-Уральский избирательный округ № 3). Что касается Городско-

го представительного собрания, то в этой плоскости газета напечатала две статьи одного из кандидатов В. М. Валиуллина.

И вот выборы позади. В понедельник утром были сообщены предварительные итоги: выборы состоялись в семи избирательных округах, процент участвующих в голосовании составил 30 процентов. Из шести кандидатов, о которых мы вам рассказали, к сожалению, среди избранных никто не оказался.

• Ветераны АО

ДЕВИЗ ЖИЗНИ — ТВОРЧЕСКИЙ ПОИСК

В начале этой недели руководители акционерного общества тепло поздравили начальника конструкторско-технологического бюро проектного управления Альберта Анатольевича Марцинкевича с 60-летием. Юбиляру в этот день пришлось нелегко: подарки, поздравления, цветы...

В приветственном адресе от имени Совета директоров и коллектива ДСК, в частности, говорится:

«В результате многолетнего творческого поиска создалась особая, уральская

школа домостроения, получившая известность далеко за пределами области и уральского региона.

Мы высоко ценим ваш личный вклад в создание различных видов монтажно-технологического оснащения, проверенной многолетней практикой на монтаже домов всех серий, освоенных ДСК. Значителен ваш вклад и в создание формоснастки для заводов ЖБИ им. Ленинского комсомола и КПД.

Вы успешно руководите работой конструкторско-

технологического бюро по созданию нового и усовершенствованию существующего монтажно-технологического оснащения, разработке технологических регламентов по всему строительному комплексу ДСК. За последние годы практически создана проектно-технологическая основа комбината.

Мы знаем вас и как любящего и заботливого отца и деда, как большого любителя природы — рыбной ловли, «тихой охоты» в лесу за грибами и ягодами.

Дорогой Альберт Анатольевич, в этот памятный день мы желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и новых трудовых свершений!»

• Городские новости

КРАСОТА ВДОЛЬ ИСЕТИ

Международный конкурс на лучшую идею градостроительного решения делового центра Екатеринбурга объявлен мэром города. По обе стороны набережной Исети, недалеко от плотины городского пруда, размещаются банки, досуговые учреждения, отели высшего класса. Учредителями конкурса выступают администрация города, Уральский архитектурно-художественный институт (УАХИ) и международный журнал «Архитектус».

Оргкомитет возглавляет ректор УАХИ, профессор Александр Стариков. Как сообщили в пресс-службе мэрии, проекты принимаются до 30 июня 1994 года. Судить конкурс будет жюри, в которое войдут известные архитекторы России, США, Швеции, Голландии, Польши, Финляндии.

(«ЕАН»).

• Международные контакты ДСК

О княжестве Лихтенштейн

Лихтенштейн — одно из карликовых государств в Центральной Европе, расположено между Швейцарией и Австрией, с площадью в 160 кв. километров и населением около 27 тысяч человек. В столице Вадуц проживает около 5 тысяч жителей. Население, а это в основном австрийцы и германо-швейцарцы, говорящие на немецком языке, — католики.

В княжестве — конституционная монархия, оно основано в 1719 году, это независимое государство, провозгласившее нейтралитет. Во главе государства — князь, законодательный орган — ландтаг (парламент) из 15 депутатов, правительство — коалиционное, многопартийное.

Половина населения занята в промышленности и ремесленном производстве. Почти вся продукция (пресованные и штампованные изделия, счетные машины, фарфоровые зубные протезы, продукция химии и фармацевтики) идет на экспорт.

В сельском хозяйстве (животноводство, виноградарство и производство зерна) занято не более десяти процентов населения.

Источник доходов бюджета княжества — налоги с компаний (свыше 25 тысяч), иностранный туризм и выпуск почтовых марок, за которыми гоняются коллекционеры. Кстати, в 1984 году в княжестве вышла редкая марка с портретом А. В. Суворова. Своей денежной единицы в Лихтен-

штейне нет, в ходу — швейцарский франк.

ОТ РЕДАКЦИИ: Мы познакомили вас с этим государством не случайно. Внимательные читатели, наверное, обратили внимание на информацию в предыдущем номере о деловой поездке группы работников нашего АО в Лихтенштейн. Вместе с читателями мы надеемся, что руководитель рабочей делегации А. А. Волынский расскажет вам о деловой части этой поездки, а также о своих личных впечатлениях.

• Платное объявление

ТОО «Екатеринбург» объявляет о своей ликвидации. Претензии принимаются в течение одного месяца со дня публикации по адресу: ул. Белинского, 15.

• У наших коллег

Так уж получается, что о новом комфортном жилье сегодня не мечтает только тот, кто его имеет. Таких немного. Каждый, кто еще не вкусил прелести бытовых удобств, хоть раз в жизни да связывает свои чаяния с новой квартирой. У одних это бесплотные грезы, у других — практический интерес, подкрепленный желанием. Пожалуй, ко вторым и будет обращена эта информация.

Сразу оговорюсь: речь пойдет о возможности приобретения новых квартир в перспективном, экологически чистом микрорайоне «Волгоградский», что выигрышно расположено в престижном Юго-Западе ближе к ВИЗу. «Волгоградский», как и «Ботанический-А, Г, В», у всех на слуху как микрорайон массовой застройки, где со временем преобладают будут крупнопанельные 10-, 16-этажные дома 137-й, 141-й серий и 16-этажные жилые дома монолитного исполнения.

Впрочем, о том, что будет, пока помолчим. Лучше о том, что есть: в стадии строительства находятся четыре жилых дома общей площадью около 32 тыс. кв. метров, в стадии закладки — еще три. Квартиры в этих домах, в том числе повышенной комфортности, различаются по квадратуре и планировке, в большинстве своем представляют пять типов трехкомнатных, три типа двухкомнатных и четыре типа однокомнатных. Ближайшая сдача в эксплуатацию дома № 33 по ул. Репина приходится на май, далее в графике сдачи — июнь, ноябрь, первый квартал 1995 года.

Словом, если вы не испытываете особой нужды в деньгах, а сны о возжеланном жилищном пространстве стали мучить вас по ночам, рекомендуем обратиться в строительную организацию «Наш дом», которая, получив землеотвод, согласованную проектно-сметную документацию, активно застраивает «Волгоградский». Это самое предприятие, которое еще три года назад освоило схему внебюджетного инвестирования в строительстве, построив за это время около 40 тыс. кв. метров жилья и около 30 тыс. кв. метров административных и производственных помещений.

Знакомства ради надо сказать: небольшое по численности предприятие «Наш дом» располагает собственными производственными мощностями по строительству домов и собственной производственной базой, на которой, пусть и в ограниченном количестве, но выпускаются опять же собственные стройматериалы. «Наш дом», имея статус товарищества с ограниченной ответственностью, может себе

Ваш дом построит «Наш дом»

позволить быть гибким и предприимчивым на волнах потребительского интереса. Его мобильность — это в первую очередь неуязвимость в экономике строительства, гарантия быстрого реагирования на изменение рыночной погоды. Предприятие способно выступать как в роли заказчика, так и в роли подрядчика, выполняя весь фронт работ — от предпроектной подготовки до сдачи объекта «под ключ». Предлагая доленое участие в строительстве жилых домов, что сейчас, пожалуй, для многих предприятий является едва ли не самым выгодным способом вложения средств в жилье, «Наш дом» твердо гарантирует соблюдение договорных обязательств. В числе заказчиков, кто уже имел дело с Товариществом, можно назвать такие солидные формирования, как департамент культуры, департамент образования, горэлектросети, акционерный «Уралтрансбанк», НПО «Автоматика», налоговая инспекция ВИЗ-района, областной комитет по управлению госимуществом и даже одно из местных ГПТУ.

Впрочем, стройпредприятие сегодня пробует и другое, нетрадиционное строительство — гаражное, коттеджное. В ряду будущих социально значимых объектов — районная автоматическая телефонная станция (АТС-63) на 10 тыс. номеров и трехзвездочная гостиница по ул. Хомякова. Но это дело будущего. А пока «Волгоградский» — реально существующий микрорайон с уже развитой инфраструктурой (детский сад, школа-лицей с углубленным изучением предметов) — ждет своих новых жильцов.

Конечно, способ долевого участия в строительстве жилья для горожан, который предлагает «Наш дом», — не новинка в условиях перехода к рынку, а над принципом привлечения инвестиций в строительство ломает голову не одна строительная фирма. И все же именно доленое строительство на сегодня самое оптимальное. Это та палочка-выручалочка, позволяющая худо-бедно поддерживать

жилищные программы городских предприятий и организаций. И в первую очередь потому, что участие на долях подразумевает льготное налогообложение и возможность постепенного вложения средств в строительство.

Единственно, что выгодно отличает «Наш дом» от других подобных организаций и что он, не стеснясь, предлагает своим дольщикам, — определенность в выборе. Это значит, что принцип финансирования того, не знаю чего, уступил место другому механизму оплаты: плачу за конкретный район, дом, этаж, квартиру и даже за конкретный вид из окна, а не просто за квадратуру. Правда, что касается определенности в конечной стоимости квартиры, то этого не обещает и «Наш дом», ибо ее, будущую стоимость, честно говоря, не знает никто. Учитывая это, Товарищество предлагает два варианта финансирования строительства: 1) поэтапная оплата по текущей договорной цене открытого долевого участия, т. е. по факту выполнения работ на стройке пропорционально своей доле; 2) оплата по фиксированной цене строительства с учетом инфляционного ожидания. Оба варианта, к слову сказать, из-за неравномерного роста инфляции, не являются стопроцентным гарантом реального отражения стоимости квартиры к моменту сдачи, но, во всяком случае, железно превращает потенциального клиента в квартировладельца. В случае, если дольщик не успевает внести необходимую сумму в период до сдачи дома, предприятие «Наш дом» всегда готово пересмотреть условия покупки квартиры в следующем доме.

И последнее. Говоря о потребительских качествах домов «Волгоградского», нельзя не упомянуть и о готовности «Нашего дома» телефонизировать квартиры для желающих, а также произвести индивидуальную отделку на стадии строительства в рамках допустимых норм. К этому можно причислить и установку металлических дверей, застекление лоджий, установку сантехники по вкусу и прочее. Договор на установку телефона можно заключить одновременно с договором на приобретение квартиры и, по желанию, гаража, строительство которых предусмотрено в достаточно компактном микрорайоне. Уже готовы проекты подземных, аж четырехэтажных гаражей. Сейчас решаются вопросы о землеотводе.

М. СИМОНОВА.

На снимке: возможно, в одной из этих квартир будете жить вы...



НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

18 - 24 АПРЕЛЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

3 МВ канал (частота — 77,25 мгц)
Профилактические работы до 15.00
15.00 Новости
15.25 «Предприниматель»

КАНАЛ «РОССИЯ»

7 МВ канал (частота — 183,25 мгц)
Профилактические работы до 16.00
16.00 Екатеринбург. «7 канал»
16.05 «Кто сегодня отсутствует». Худ. фильм

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

31 ДМВ канал (частота — 551,25 мгц)
Профилактические работы до 15.40
15.40 «Муз. момент»
15.45 «На пороге ночи». Худ. телеф.

СТК-24

(частота 495,25 мгц)
17.55 Добрый вечер!
18.00 «Друзьям Чебурашки»
18.35 «Мнение» (Феномен человека)

ВТОРНИК, 19

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.20 Утренняя разминка
6.30 «Утро»
8.45 Обзор рынка недвижимости

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

9.40 Худ. сериал «Петербургские тайны». 4-я серия
10.40 «Наш муз. клуб»
11.20 Худ. телесериал «Горячев и другие». 23-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести»
8.20 «Автомиг»
8.25 «Требуются...»
8.35 «Формула-730»
9.05 Время деловых людей

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

9.30 «Акаирол». Мультфильм
9.50 Поэт Н. Бабкина
10.35 Док. телефильмы
11.15 «Трамплин»

СТК-24

17.55 Добрый вечер!
18.00 «Друзьям Чебурашки»
18.25 «Мнение»
19.00 «Вакансии»

19.15 Программа Челябинского ТВ. «Встреча с модерном». Часть 2-я
19.55 «Сирена»
20.00 «Приглашает Свердловский оперный». «Антигона»

СРЕДА, 20

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.20 Утр. разминка
6.30 «Утро»
8.45 Обзор рынка недвижимости
9.00 Новости
9.20 «Сорока»

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести»
8.20 «Автомиг»
8.25 «Требуются...»
8.35 «Формула-730»
9.05 Время деловых людей

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

9.30 Мультфильм
9.40 «Хореографические новеллы»
10.25 «Наедине с музыкой»
11.15 «Сказка за сказкой». Ответы на письма

21.30 Информ-ТВ
21.50 «Спорт, спорт, спорт»
22.05 «Будни»
22.20 «Телемагазин»
22.30 «Три дня на размышление». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии

СТК-24

17.55 Добрый вечер!
18.00 «Друзьям Чебурашки»
18.40 «Двести лет спустя...»
19.25 Программа Челябинского ТВ. «Встреча с модерном». Часть 3-я

ЧЕТВЕРГ, 21

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.20 Утр. разминка
6.30 «Утро»
8.45 Обзор рынка недвижимости
9.00 Новости
9.20 «Филия». Мультфильм

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести»
8.20 «Автомиг»
8.25 «Требуются...»
8.35 «Формула-730»
9.05 «Время деловых людей»

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

9.30 «Почему слоны». Мультфильм
9.50 «Весенние игры». Фильм-концерт
10.05 «Миссия». Док. фильм

13.30 «Скорая помощь»
14.00 «Этносы Земли»
14.30 Информ-ТВ
14.45 Мультфильмы
15.05 «Мой оркестр «Сакс-Хорус»

СТК-24

17.55 Добрый вечер!
18.00 «Друзьям Чебурашки»
18.15 «Будьте здоровы!»
19.00 «Календарь садовода и огородника»

ПЯТНИЦА, 22

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.20 Утр. разминка
6.30 «Утро»
8.45 «Файнэншл таймс»
9.00 Новости
9.20 Худ. телеф. «Иваника и Симоника»

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести»
8.20 «Автомиг»
8.25 «Требуются...»
8.35 «Формула-730»
9.05 Время деловых людей

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

9.30 Мультфильм
9.40 «Их ждет театр». Док. фильм
9.55 «Ты взойди, солнце красное». Телефильм о Ф.И. Шаляпине

СТК-24

17.55 Добрый вечер!
18.00 «Друзьям Чебурашки»
18.30 «В поисках равновесия»
19.00 Консультирует «Юрико»

СУББОТА, 23

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

7.50 Утр. разминка
8.00 Субботнее утро делового человека
8.35 «Спорт-шанс»
9.05 «Слово пастыря»

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести»
8.20 «Автомиг»
8.25 «Парламентская неделя»
8.55 «В старину и сейчас». Док. фильм

КОНТИНЕНТ

(24 КАНАЛ ДМВ)

ВТОРНИК, 19 АПРЕЛЯ

7.30 Астрол. прогноз. Беседы Марии... 7.40 «Все четыре колеса». Програм...

СРЕДА, 20 АПРЕЛЯ

7.30 Астрол. прогноз. Беседы Марии... 7.40 «Кстати». Инфо. программа...

ЧЕТВЕРГ, 21 АПРЕЛЯ

7.30 Астрол. прогноз. Беседы Марии... 7.40 «Все четыре колеса»...

ПЯТНИЦА, 22 АПРЕЛЯ

7.30 Астрол. прогноз. Беседы Марии... 7.40 «Кстати»...

СУББОТА, 23 АПРЕЛЯ

10.00 Астрол. прогноз. Беседы Марии

10.10 Мультфильм «Сказка о царе Салтане»... 11.00 Музыка для всех... 12.00 Неигровой фильм «Пострижен...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 АПРЕЛЯ... 10.00 Астрол. прогноз. Беседы Марии... 10.10 Худ. фильм «Трембита»...

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ 18 - 24 АПРЕЛЯ

15.35 «Маленький венский марш». О гастрольях камерного юношеского «ЕКО» в Австрии... 16.15 «В поисках равновесия»...

15.00 Новости... 15.05 «Здравствуйте»... 15.35 «Клуб путешественников»... 16.25 Мультфильм «Кот Феликс»...

КАНАЛ «РОССИЯ»... 8.00 «Вести»... 8.20 «Автомиг»... 8.25 «Католикос всех армян Вахтен. Док. фильм»...

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»... 10.00 Мультфильмы... 10.20 «Мертвая тишина». Худ. фильм... 12.00 Информ-ТВ. «Немецкая волна»...

9.25 «Завтрак для чемпионов»... 9.55 Сказки для родителей. «Вечные дети»... 10.25 «Воспоминания о масленице»...

СТК-24... 18.00 Добрый вечер!... 18.05 «Друзьям Чебурашки»... 18.20 «В объективе животные»...

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»... 10.00 «Целительное слово»... 10.30 «Крепкий мужик». Худ. телефильм... 11.35 «Три Ивана». Мультфильм...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24... КАНАЛ «ОСТАНКИНО»... 7.55 Утр. разминка... 8.05 «Час силы духа»...

Литературная СТРАНИЦА

Творчество наших читателей

Стихи Татьяны Исуповой

Для кого-то осень — пора стихов, а для Татьяны Исуповой, инженера конструкторской группы ДСК, поэтическим временем стала весна.

Мы очень хотели бы, чтобы читатели бережно прочитали ее стихи, окунулись в мир ее глубоких и личных переживаний.

Весенний романс

Опять апрель тревожит душу, Звонит капель, поет струна. И я прошу тебя: послушай, Что шепчет нам с тобой...

На снимке: инженер-конструктор Т. А. ИСУПОВА.



Познать себя!

Теперь я знаю: я — живу! Я — часть природы, я — живая! Творю, безумствую, люблю, От жизни устали не зная...

Восемь строк о стихах

Все реже сажусь за стихи. Все реже влюбляюсь, наверно? Иные заботы пришли, И сердце спокойно, и нервы...

Под весеннее настроение

На днях мы получили одно письмо, которое публикуем с небольшим сокращением: «В номере «Свердловского строителя» за 11 марта напечатаны стихи Галины Кулябиной.

Выполняя просьбу А. К., мы публикуем еще одно стихотворение Г. Кулябиной.

На голубых экранах

10 КАНАЛ (МВ), ВЕК... ПОНЕДЕЛЬНИК—ПЯТНИЦА... СУББОТА—ВОСКРЕСЕНЬЕ... 6.00 Муз. программа... 6.20 Православие — среда, пятница...

Прочтите вашим детям ВЕСЕННЕЕ

За песню звонкую скворца И писк прожорливых птенцов Мы смастерили для певца Скворечник с видом на восток.

ОЖИДАНИЕ

Я ничего не понимаю — Тебя со мною рядом нет, Твои слова перебираю, Но не могу найти ответ.

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ 10-й КАНАЛ ПРЕДЛАГАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ФИЛЬМЫ: 18, Понедельник — «Выйти замуж за капитана» — 22.00; 19, Вторник — «Вооружен и очень опасен» — 22.00...

НА 51 КАНАЛЕ ДМВ ЕЖЕДНЕВНО: с 16.00 — программы MTV, в 18.30 — мультфильмы, 19.00, 21.45 — интерновости, потом муз. программы MTV.

Учредитель газеты — трудовой коллектив акционерного общества «Уральский ДСК» (АО «УДСК») (Регистр. № Е—0634/000078 МИ от 17.11.93). Наш адрес: 620075, г. Екатеринбург, К-75, ул. Первомайская, 60, комната 56, 4 этаж. Подписано в печать 14 апреля 1994 года. Мнение авторов может не всегда совпадать с точкой зрения редакции.